
Felvonó megszüntetésének (bontásának) tudomásulvétele 

Alkalmazandó jogszabályok: 

 146/2014. (V.5.) Korm. rendelet [a felvonókról, mozgólépcsőkről és mozgójárdákról] (a 

továbbiakban: Fmr.) 

 2016. évi CL törvény [az általános közigazgatási feladatkörében eljáró fővárosi és 

vármegyei kormányhivatal (a továbbiakban: Ákr.) 

Az Fmr. alkalmazása szempontjából berendezésnek minősül: 

 

- a felvonó 

- a mozgójárda 

- a mozgólépcső 

 

Ha a felvonó vagy a mozgólépcső bontásához építésügyi hatósági engedélyhez kötött bontási 

tevékenység is szükséges, – a 0,15 m/s-nál nem nagyobb névleges sebességű, 3 méternél nem nagyobb 

emelőmagasságú, személyszállításra is szolgáló felvonó (emelő), valamint egylakásos lakóépületben 

felvonó esetét kivéve – a bontást érintő engedélyt és az építésügyi hatósági engedélyt együttes 

kérelemben az általános vagy a sajátos építésügyi hatóságtól kell kérni. 

 

Nem szükséges hatósági engedélyt kérni kisteherfelvonó, a 0,15 m/s-nál nem nagyobb névleges 

sebességű, 3 méternél nem nagyobb emelőmagasságú, személyszállításra is szolgáló felvonó (emelő), 

valamint egylakásos lakóépületben felvonó bontása (megszüntetése) esetében. 

 

Az üzemeltetőnek előzetesen be kell jelentenie a Hatóság részére a kisteherfelvonó, a 0,15 m/s-nál 

nem nagyobb névleges sebességű, 3 méternél nem nagyobb emelőmagasságú, személyszállításra is 

szolgáló felvonó (emelő), valamint egylakásos lakóépületben felvonó bontását.  

 

Ha a berendezés megszüntetése bontási engedélyhez kötött építési tevékenységgel nem jár együtt a 

berendezés megszüntetését az üzemeltetőnek előzetesen be kell jelentenie a Hatóság részére kivéve a 

kisteherfelvonó, a 0,15 m/s-nál nem nagyobb névleges sebességű, 3 méternél nem nagyobb 

emelőmagasságú, személyszállításra is szolgáló felvonó (emelő), valamint egylakásos lakóépületben 

felvonó esetét.  

 

Tudomásulvételi  eljárás 

 

A A bejelentést és mellékleteit elektronikus formában a magyarorszag.hu web oldalon, az <EPAPÍR 

szolgáltatás> kiválasztásával lehet benyújtani. Itt a következőket kell kiválasztani: 

- Témacsoport azonosító : Kormányhivatali Ügyek 

- Ügytípus neve  : Mérésügyi és műszaki biztonsági feladatok 

- Címzett   : Fejér Vármegyei Kormányhivatal 

A feltöltött dokumentumok maximális mérete 25-25 Mbyte lehet. Feltöltés előtt a dokumentumokat 

hitelesíteni kell! 

 

A bejelentést a felvonó üzemeltetője, vagy a képviseletében eljáró meghatalmazott nyújthatja be. Ez 

utóbbi esetben a képviselet jogosultságot (meghatalmazás) igazolni kell! 

 

A bejelentéshez a következő dokumentumokat kell mellékelni: 

 

1./ Amennyiben a felvonó bontásánál épületstatikai, állékonysági hatást is kell vizsgálni (például 

felvonótorony bontása), akkor a berendezés megszüntetésének dokumentációját az építésügyi 



és építésfelügyeleti hatósági eljárásokról és ellenőrzésekről, valamint az adott építményfajtára 

vonatkozó építésügyi hatósági eljárások szabályairól szóló kormányrendeletben 

meghatározottak szerinti tartalommal kell összeállítani. 

 

2./ Az 1./ pontban meghatározott esetektől eltérő esetben a berendezések megszüntetési 

dokumentációjához az alábbi terveket kell csatolni a kérelem, bejelentés részeként: 

 

- az építmény legalább 1:500 léptékű alaprajzát, azonosíthatóan az összes elbontandó és 

megmaradó berendezéssel, valamint megjelölve azokat, amelyek helyére új 

berendezés kerül (amennyiben értelmezhető); 

 

- forgalomelemzési számítást abban az esetben, ha az építmény továbbra is fennmarad, 

és rendelkezik további működő felvonóval, mozgólépcsővel, mozgójárdával; 

 

- a bontáshoz tervezett technológiai leírást, amely tartalmazza a bontáshoz 

felhasználandó eszközöket, segédszerkezeteket, a műveletek sorrendjét, a 

közművezetékek leválasztási módját, a munkavédelmi és környezetvédelmi 

előírásokat, valamint az elbontásra kerülő szerkezetek, anyagok további sorsának 

meghatározását. 

 

A kormányhivatal a bejelentésben foglaltakat az általános közigazgatási rendtartásról szóló törvény 

szerinti jogszerű hallgatással tudomásul veszi, vagy az eljárás megindulásától számított 8 napon belül 

a bejelentésben szereplő tevékenységet megtiltja, ha a bejelentéshez nem csatolták az előírt 

mellékleteket, vagy megállapítja, hogy a berendezés nem felel meg az Fmr.-ben és a vonatkozó 

szabványokban meghatározott műszaki biztonsági követelményeknek. 

 

Amennyiben a kormányhivatal nem tiltja meg a bejelentett tevékenységet, a megszüntetés 

bejelentésének benyújtásától számított 15 nap elteltével a felvonó megszüntethető! 

 

Az üzemeltető köteles a berendezés megszüntetését a megszüntetés időpontját követő 15 napon belül a 

kormányhivatal részére bejelenteni. 


